（別紙３）
誓約書
（別紙３）
長野市移住者起業支援金同意書兼誓約書
令和　年　月　日
（宛先）長野市長　


私及び同一世帯に属する者は、長野市移住者起業支援金の申請に当たり、暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）又は暴力団関係者（長野市暴力団排除条例（平成26年長野市条例第40号）第６条第 １項に規定する暴力団関係者をいう。以下同じ。）でないことを宣言するとともに、下記の同意事項について同意し、誓約事項を遵守することを誓約します。

１ 同意事項 
(1) 長野市が住民基本台帳、戸籍台帳、固定資産課税台帳及び市税について確認すること。 
(2) 長野市が暴力団員又は暴力団関係者であるか否かについて関係機関に照会をすること。 

２ 誓約事項 
(1) ３年以上本市に定住する意思をもつこと。
(2) 本申請書類に記載した事業を実施するにあたっては、適用される関係法令を遵守すること。
(3) 補助事業に関する報告及び実地調査を長野市から求められた場合はこれに応じること。
(4) 移住者起業支援金交付要綱に基づき、次に掲げる場合のいずれかに該当するときは、交付を受けた起業支援金の全額または一部を返還すること。
（ア）偽りその他不正の手段により移住支援金の交付を受けたことが明らかになった場合
　　（イ）補助事業の完了した日（以下「完了日」という。）から３年を経過する日までに、補助事業に係る事務所等を市外へ移転した場合
　　（ウ）完了日から３年を経過する日までに、交付決定を受けた者（会社等にあっては、その代表者）が市外へ転出するとき。
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