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　ふるさと“ながの”応援寄附の寄附者へ長野市の魅力を紹介する「長野市返礼品」提供事業者として返礼品を提案するにあたり、次の事項について誓約します。
（次の遵守事項を確認し、チェックボックスにチェックを入れてください。）
· 　長野市返礼品提供事業者登録用紙及び返礼品登録用紙に記載する事項について、偽った情報の記載はいたしません。
· 　各種法規則、条例に沿った生産・製造・販売を行っています。
· 　本社（本店）、支社（支店）、事業所、工場・畑等の生産拠点のいずれかが市内にある企業・団体・個人事業主または農業生産者です。
· 　代表者及び役員、またはその親族について、暴力団による不当な行為の防止等に関する法律に掲げる暴力団の構成員は、含まれていません。
· 　返礼品の品質等に関して苦情や問題等があった場合は、責任を持って対応し、解決に努め、内容について、委託事業者へ必ず報告します。
· 　在庫数や出荷時期など登録情報に変更が生じたときには、委託事業者と遅滞無く連絡を取り合います。
· 　インターネットやメールを介した受注体制に対応できます。
· 　納税状況確認等のため、関係部署への調査があることについて了承します。
· 　ふるさと“ながの”応援寄附返礼品募集要項の内容を理解し、基準に沿わない商品の提案は行いません。
· 　寄附者の情報に触れた場合、その取り扱いに十分注意を払います。自己の責で、寄附者へ損額を生じさせた場合、責任の全てを負います。
· 　返礼品の品質等に関するクレーム等で、商品の回収や再配送、補償等が必要となり、市が対応を求めた場合、返礼品提供事業者の負担として対応します。
· 　返礼品の選定及び登録の停止については、市の判断を尊重します。
· 　制度の見直しがある場合には、長野市の指示に従います。
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